
گروه حوادث/ مرد جوان که زن مبتلا به سرطان را با خوراندن قرص 
برنج به قتل رسانده بود پس از سه ماه اعتراف کرد. 

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اسفند سال 1404 مرگ مشکوک 
زن 44 ساله‌ای به نام مینو در بیمارستان به بازپرس کشیک قتل 
پایتخت اعلام شد. با گزارش این خبر، تحقیقات از خانواده وی آغاز 
شد و آنها اعلام کردند دخترشان مبتلا به بیماری سرطان بوده و بر 

اثر بیماری جانش را از دست داده است.
اما پزشکی که مینو را در بیمارستان معاینه کرده بود و همچنین 
متخصصان پزشکی قانونی اعام کردند، زن جوان بر اثر مسمومیت 
دارویی با قرص برنج جانش را از دست داده و مرگ او بر اثر سرطان 

نبوده است.
در ادامه خانواده وی اظهار کردند که شاید دخترشان به خاطر بیماری 
دست به خودکشی زده است. اما اظهارات یکی از پرسنل اورژانس 
که مینو را به بیمارستان منتقل کرده بود باعث شد بازپرس جنایی 

دستور ادامه تحقیقات را صادر کرد.
امدادگر جوان اعام کرد: »زمانی که بالای سر بیمار رسیدیم او به 

سختی نفس می‌کشید و گفت دوستش مسعود قرص برنج به او داده است.«
به دنبال اظهارات امدادگر جوان، مسعود دستگیر اما مدعی شد به درخواست مینو به او قرص برنج 
داده است. با این حال وی به دستور بازپرس جنایی بازداشت شد و تحقیقات از او ادامه داشت 
تا اینکه درنهایت بعد از حدود 3 ماه روز گذشته لب به اعتراف گشود و گفت: »من در املاک کار 
می‌کردم، دو سال قبل مینو به عنوان مشتری به مغازه‌ام آمد اما با هم دوست شدیم. من متأهلم 
و بچه‌ام 12 سال دارد. رابطه پنهانی ما ادامه داشت تا اینکه مقتول از من خواست با او ازدواج کنم 
و تهدید کرد که ماجرا را به همسرم می‌گوید. من می‌دانستم او مبتلا به سرطان است. به همین 
دلیل نقشه قتل او را کشیدم و روز حادثه باهم بیرون رفته و داخل یکی از قرص‌هایش، قرص برنج 
ریختم و به او دادم تا مصرف کند. بعد هم به او آب انار دادم که حال مینو بدتر شد و او را به خانه 

رساندم تا همه چیز طبیعی نشان داده شود و بعد از آن با اورژانس تماس گرفتم.
با اعتراف مرد جوان به دستور بازپرس جنایی او در اختیار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار 

گرفت و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ همزمان 
با اجرای حکم قصاص قاتل »الهه 
حسین‌نژاد«، مادر مقتول با گریه از آرام 
گرفتن و آزاد شدن روح دخترش گفت.

به گزارش »ایران«، صبح چهارشنبه 30 
اردیبهشت خبر به دار آویخته شدن مرد 
زندانی که 4 خرداد سال گذشته الهه 
حسین‌نژاد را به قتل رسانده بود، اعلام 

. شد
الهه 24 ساله روز حادثه از محل کارش 
در غرب تهران خارج شد تا به خانه‌اش 
در اسلامشهر برود اما وقتی در میدان 
آزادی  سوار یک خودروی مسافربر شد، 
هرگز تصور نمی‌کرد چه سرنوشتی شوم در 

انتظارش است.
راننده بین راه با چاقو الهه را به قتل 
رساند و جسدش را در بیابان رها کرد. 
با اعام خبر ناپدید شدن دختر جوان 
از سوی خانواده‌اش، تلاش‌های پلیسی 
برای رمزگشایی از این پرونده آغاز شد و 
سرانجام 10 روز بعد راننده جنایتکار دستگیر 
و جسد الهه پیدا شد. متهم که بهمن نام 
داشت، علت قتل را درگیری با دختر جوان 
بر سر صحبت کردن او با تلفن همراه عنوان 
کرد. پس از محاکمه متهم در دادگاه کیفری، 

وی به قصاص محکوم شد.
روز گذشته قوه قضائیه در اطلاعیه‌ای با 
اعام خبر اجرای حکم قصاص بهمن 
نوشت: »حکم قصاص قاتل الهه حسین‌نژاد 
با درخواست اولیای دم و پس از تأیید حکم 

در دیوان عالی کشور به اجرا درآمد.«
یکی از مسائل حاشیه‌ای این پرونده مربوط 
به پرداخت مبلغ تفاضل دیه از بیت‌المال 
بود. اصغر جهانگیر، سخنگوی قوه قضائیه در 
پاسخ به سؤالی در مورد رد شدن درخواست 
ماده ۴۲۸ در رابطه با پرداخت تفاضل دیه 
پرونده قتل الهه حسین‌نژاد از بیت‌المال 
گفت: »پس از بررسی‌های انجام‌شده 
مشخص شد که پرونده مذکور واجد 
تمامی شرایط مقرر در موازین قانونی و 
فقهی برای اعمال ماده ۴۲۸ قانون مجازات 
اسلامی نبوده است. بر همین اساس و طبق 
تشخیص قاضی پرونده، با پرداخت تفاضل 

دیه از بیت‌المال مخالفت شد.«
با این حال، با دستور رئیس قوه قضائیه 
مقرر شد تفاضل دیه از طریق دیگری تأمین 
شود تا امکان اجرای حکم بدون پرداخت 
تفاضل از بیت‌المال فراهم شود. با دستور 
رئیس قوه قضائیه، این مبلغ تأمین و مانع 
اجرای حکم برطرف شد. با تأیید حکم در 
دیوان عالی کشور و به کمک فراکسیون زنان 
مجلس شورای اسلامی، تفاضل دیه محکوم 
پرداخت و حکم بهمن سحرگاه دیروز در 

زندان اجرا شد.
مادر الهه ساعاتی بعد از اجرای حکم قاتل 
فرزندش در گفت‌وگو با »ایران« بیان کرد: 
»یک هفته قبل از اجرای حکم به ما خبر 
دادند که زمان برای اجرا تعیین شده و 
بهمن به انفرادی منتقل شده است. ساعت 
5 صبح چهارشنبه 30 اردیبهشت، بهمن را به 
محوطه زندان منتقل کرده و حکمش در 

حضور ما اجرا شد.«
او ادامه داد: »حالا دیگر روح دخترم الهه آزاد 
شد. قاتل به سزای اعمالش رسید. از اینکه 

پرونده بسته شد آرامش داریم.«

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مرد ماساژور که با 
شکایت همسر زنی جوان دستگیر شده، مدعی شد به 
قصد آموزش به خانه این زن رفته بود و قضات نیز پس 
از رسیدگی به پرونده، زن و مرد جوان را به شاق و تبعید 

محکوم کردند.
به گزارش »ایران«، زمستان سال 1404 مردی در تماس با 
مرکز فوریت‌های پلیسی گفت: »مدتی به رفتارهای همسرم 

مشکوک شده بودم و 
او را زیر نظر داشتم 
را  او  الان  اینکه  تا 
تعقیب کردم و دیدم 
با مردی غریبه وارد 
خانه‌ام شدند؛ من 
هم با پلیس تماس 
گرفتم.« پس از آن 
خانه  به  مأموران 
این مرد که خانه‌ای 
در طبقه سوم یک 
غرب  در  آپارتمان 
تهران بود، مراجعه 
کردند اما هر چه در 
زدند، کسی در را باز 

نکرد و با کلید هم باز نمی‌شد تا اینکه در را شکستند و وارد 
خانه شدند. با ورود مأموران به خانه مشخص شد که زن 

جوان نگران و مضطرب در خانه است. 
در ادامه مأموران دریافتند مرد غریبه خودش را از طبقه 
سوم به پایین پرتاب کرده و در باغچه افتاده و جراحت‌های 
سطحی برداشته است. با مشخص شدن موضوع، زن جوان 
به نام میترا، به همراه مرد غریبه به نام بابک در محل 

بازداشت شدند.
مرد غریبه در توضیح ماجرا گفت: »من ماساژور حرفه‌ای 
هستم و برای آموزش و همین طور خدمات به مشتریان 
در فضای مجازی هم فعالیت می‌‌کنم. چند هفته قبل در 
یکی از شبکه‌های اجتماعی با میترا آشنا شدم. او تمایل 
داشت فنون ماساژ را یاد بگیرد. من هم میزان شهریه را 

گفتم و با هم به توافق رسیدیم. بعد از آن چند جلسه‌ای 
به او آموزش دادم تا اینکه به میترا علاقه‌مند شدم و او را به 
مادرم نشان دادم. مادرم هم اظهار تمایل کرد که با میترا 
ازدواج کنم. من تا روزی که دستگیر شدم، نمی‌دانستم او 
متأهل است. آن روز برای آموزش به خانه‌اش رفتم اما 
وقتی زنگ خانه را زدند، میترا برای اولین بار به من گفت 

که شوهرم با پلیس آمده  است.«
میترا هم در توضیح 
ماجرا گفت: »من 
هیچ رابطه نامشروع 
و غیراخلاقی با بابک 
نداشتم و او فقط به 
من تدریس می‌‌کرد.«

ن  نشا ت  تحقیقا
می‌‌داد که این زوج از 
مدت‌ها قبل با هم 
اختاف داشتند. با 
تحقیقات،  تکمیل 
پرونده برای رسیدگی 
دادگاه   3 شعبه  به 
کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد.

 
در دادگاه چه گذشت؟

در این جلسه که به صورت غیرعلنی برگزار شد، شاکی 
درخواست اشد مجازات برای متهمان کرد و گفت: »دیگر 

حاضر نیستم با همسرم زندگی کنم.«
پس از آن بابک بار دیگر اظهاراتش را تکرار کرد و گفت: »من 
هیچ رابطه‌ای خارج از آموزش نداشتم. من حتی میترا را به 

مادرم نشان دادم تا از او خواستگاری کنم.« 
میترا نیز اظهارات بابک را تأیید کرد و مدعی شد: »هیچ 
رابطه‌ای با بابک نداشته است.« در پایان، قضات براساس 
مستندات و گزارش پلیس و همین طور اظهارات متهمان، 
هر دو متهم را به 99 ضربه شاق و دو سال تبعید محکوم 

کردند.

لهه«  قتل»ا پرونده 
شد بسته 

 شلاق و تبعید 
مجازات مرد ماساژور و شاگردش

گروه حوادث: وکیل پژمان جمشیدی از صدور 
رأی بدوی در پرونده موکلش خبر داد.

به گزارش ایرنا، علی محمدزاده، وکیل پژمان 
جمشیدی دراین باره گفت: »همه ادعاهای شاکی 
و مادر وی که در فضای مجازی و برخی رسانه‌ها 
مبنی بر تجاوز به عنف و آدم‌ربایی منتشر شده 

بود؛ توسط دادگاه رد شده است.«
وی با اشاره به صدور حکم دادگاه مبنی بر ۹۹ ضربه 

شاق تعزیری برای پژمان جمشیدی، ادامه داد: 
»حداقل اتهام یعنی اتهام »مادون زنا« مطرح شد 
یعنی نه تنها زنای به عنف بلکه زنای عادی هم در 
این پرونده اثبات نشد و مطابق قانون حکم اتهام 
مادون زنا کمتر از ۱۰۰ ضربه شاق است هرچند این 

حکم هم شایسته موکل من نیست.«
محمدزاده اظهار کرد: »همچنین شهودی هم که 
شاکی به دادگاه معرفی کرده بود عمدتاً به نفع موکلم 

شهادت دادند.«
وکیل پژمان جمشیدی اضافه کرد: »گزارش پزشکی 

قانونی هم حکایت از این موضوع دارد که هیچگونه 
رابطه‌ای میان موکلم و شاکی وجود نداشته است اما 
به لحاظ اینکه حکم صادره اکنون اولیه و بدوی است 

از بیان جزئیات خودداری می‌کنم.«
این وکیل دادگستری با بیان اینکه به حکم بدوی 
صادره اعتراض خود را اعام خواهیم کرد، افزود: 
»همه اتهامات مطرح شده از سوی شاکی در دادگاه 

رد شده است.«

صدور حکم بدوی در پرونده پژمان جمشیدی
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دادگاه کیفری

گروه حوادث/ کیفرخواست پرونده دو مرد 
جوان که سوژه‌های‌شان را در فضای مجازی 
شناسایی و اقدام به سرقت می‌کردند، صادر 

. شد
به گزارش خبرنگار حوادث ایران، تابستان 
سال گذشته مهندس جوانی در تماس با 
پلیس از سرقت لپ تاپ 700 میلیون تومانی‌اش 
خبر داد:» مدتی بود که نیاز به پول داشتم 
و مجبور شدم که لپ تاپم را برای فروش 
آگهی کنم. شخصی با من تماس گرفت و 
قرار گذاشت که لپ‌تاپ را بخرد. به بهانه 
اینکه دوستش هم لپ تاپ را ببیند مرا سوار 
خودرواش کرد و در میان راه پسر جوانی نیز 
سوار ماشین شد. آنها با تهدید چاقو مرا به 
سمت بهشت زهرا کشانده و لپ تاپم را سرقت 
کرده و من از ترس خودم را از ماشین به بیرون 

پرتاب کردم و گل فروش‌های آن حوالی به 
کمکم آمدند.«

در حالی که با شکایت مهندس جوان تحقیقات 
به دستور بازپرس حسین گودرزی آغاز شده 
بود در ادامه مأموران با شکایت دیگری مواجه 
شدند. این‌بار سارقان یک خودروی هیوندا را 
با همین شیوه به سرقت برده بودند. در ادامه 
تحقیقات سارقان شناسایی و دستگیر شده و 
خودروی سرقتی در خانه آنها کشف و سارقان 
مدعی شدند که لپ تاپ را 200 میلیون تومان 

فروخته‌اند.
با تکمیل تحقیقات کیفرخواست متهم به اتهام  
آدم‌ربایی و سرقت مقرون به آزار به دستور 
بازپرس شعبه ششم دادسرای جنایی تهران 
صادر شد و متهمان بزودی در دادگاه پای میز 

محاکمه خواهند رفت.

سارقان خشن پای میز محاکمه

اعتراف مرد بنگاهی به قتل زن بیمار 

 اخبار دادسرا


